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- Dominique a un instrument à vent (il faut souffler dedans). 

- Ce n’est pas Jean-Yves qui a le violon. 

- L’instrument de Philippe se fait souvent taper dessus. 

- Pascal n’a pas la trompette. 

- Jean-Yves n’a pas d’instrument à vent. 

- L’instrument d’Alain doit être frotté avec un archet pour jouer. 

 

Retrouve à qui appartiennent ces instruments en sachant que : 

Phrases réponses :  
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Problème de logique 

http://www.logicieleducatif.fr 

09 

Jean-Yves a la guitare . 
Alain a la violon . 
Dominique a la trompette . 
Philippe a le Djembé . 
Pascal a la flûte . 

 
 

- Dominique a un instrument à vent (il faut souffler dedans). 

- Ce n’est pas Jean-Yves qui a le violon. 

- L’instrument de Philippe se fait souvent taper dessus. 

- Pascal n’a pas la trompette. 

- Jean-Yves n’a pas d’instrument à vent. 

- L’instrument d’Alain doit être frotté avec un archet pour jouer. 
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Phrases réponses :  


